
ACTA Núm. 10 / 2024. 
 
A Vilagrassa, vint-i-vuit de maig de dos mil vint-i-quatre. Essent les divuit hores i trenta minuts, i 
prèvia convocatòria es reuneix al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, la Junta de Govern 
Local sota la presidència de l’alcalde Sr. Josep Maria Mor i Nosas (CMxV), amb l’assistència de 
la 1a. Tinent d’Alcalde senyora Eva Maria Melero i Ramon (CMxV) i del 2n. Tinent d’Alcalde 
senyor Justo Minguella i Albareda (CMxV), 
 
Assistits pel secretari interventor ac. de la Corporació, el Sr. Jordi Martí i Gasull, a l’objecte de 
celebrar sessió ordinària de primera convocatòria. 
 
Es reuneix, per tant, amb el quòrum legal reglamentari per a la validesa de la sessió, ja que 
assisteixen els tres regidors/a que formen part d’aquesta Junta de Govern Local, conforme amb el 
previst als articles 113 c.) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals, aprovat per RD 2568/86, de 28 de novembre, 110 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i 
tota l’altra legislació concordant.  
 
La Junta de Govern Local adoptarà els acords conforme a la delegació de competències adoptada 
per acord de l’Ajuntament Ple en sessió celebrada en data 28.06.2023. 
 
Oberta la sessió pel senyor president, s’examina l’Ordre del dia previst, que consta dels punts 
següents: 
 
1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 09/24 DE 07.05.2024.-  
Es fa constar que havent remès amb antelació als senyors/a Regidors/a Municipals l’esborrany de 
l’acta de la sessió anterior, juntament amb la convocatòria d’aquesta sessió. 
El Sr. Alcalde sotmet el present acord a la consideració de la Junta de Govern Local, i aquesta 
l’aprova per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen.  
 
2. CORRESPONDÈNCIA REBUDA.- S’informa als assistents de la correspondència rebuda 
des de la constitució de la nova Corporació. 
La Junta de Govern Local se’n dona per assabentada. 
 
3. CONTRACTACIÓ.-  
 
Enderroc edifici del Carrer Anglesola, 32 per ruïna imminent. 
S’informa que l’empresa Construccions i Enderrocs A. Rull, SLU, procedirà a l’enderroc de 
l’edifici del carrer d’Anglesola, 32 de Vilagrassa per haver-se declarat en ruïna imminent, amb un 
pressupost de 27.830,00 euros. 
La direcció tècnica de l’enderroc i la coordinació de seguretat, serà a càrrec de l’arquitecta la Sra. 
Noemi Banyeres i Porta, amb un pressupost de 1.339,01 euros. 
 
4. DIRECCIÓ DE GOVERN I ADMINISTRACIÓ.-  
 
Colꞏlegi nou Ramon Perelló de Vilagrassa. 
L’Alcalde informa que el Departament d’Educació ha adjudicat les obres d’arranjament dels 
talussos del colꞏlegi nou i la retirada de la base del mòdul del colꞏlegi antic, a l’empresa 
Construccions i Enderrocs A. Rull, SLU. 



La Junta de Govern Local, se’n dona per assabentada i conforme. 
 
Obres de substitució de les canonades de l’aigua potable. 
S’informa del seguiment que es fa de les obres de substitució de les canonades de l’aigua potable 
al municipi, carrers Anglesola i Eres. 
 
PATERNITATS CORRESPONSABLES. 
Vist l’escrit rebut de l’àrea d’igualtat del Consell Comarcal de l’Urgell, en el que s’indica que 
s’està preparant una campanya comarcal sobre paternitats corresponsables que volen que estigui 
protagonitzada per homes de l’Urgell. 
A proposta de la 1a Tinenta d’Alcalde, Sra. Eva Maria Melero i Ramon, la Junta de Govern 
Local, per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen, acorda: 
Primer.- Proposar a l’àrea d’igualtat del Consell Comarcal de l’Urgell, que siguin tots els pares 
del municipi de Vilagrassa corresponables, doncs és la seva obligació. Es considera un 
despropòsit que es premiï els pares per ser-se càrrec del seu deure de progenitors. 
I destacar les mares corresponsables, quan vindrà ?. 
Segon.- Comunicar el present acord al Consell Comarcal de l’Urgell. 
 
CATALUNYA, REGIÓ MUNDIAL DE LA GASTRONOMIA 2025. 
Vist l’escrit rebut de l’Àrea de Turisme del Consell Comarcal de l’Urgell, animant a adherir-se a 
la iniciativa Catalunya, Regió mundial de la Gastronomia 2025. 
A proposta de l’Alcalde president, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern Local, per 
unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen, acorda: 
Primer.- Aprovar l’adhesió de l’Ajuntament de Vilagrassa a la iniciativa Catalunya, Regió 
mundial de la Gastronomia 2025. 
Segon.- Comunicar el present acord al Consell Comarcal de l’Urgell. 
 
5. GESTIÓ ECONÒMICA.-  
 
- MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL 2024. Número 19 – Reguladora dels preus 
públics.- 
Antecedents  
L’Ajuntament adquirirà una plataforma elevadora, la qual oferirà com a prestació de serveis a qui 
ho solꞏliciti, havent de fixar els preus de l’activitat.  
Fonaments de dret  
L’article 41 del Text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, aprovat per Real Decret 
Legislatiu 2/2004, de 5 de març (endavant TRHL) preveu que les entitats locals podran establir 
preus públics per la prestació de serveis o realització d’activitats de la seva competència.  
Segons l’article 44 del TRHL, els preus públics hauran de cobrir com a mínim el cost del servei 
prestat. L’article 26.2 de la Llei 8/1989, de 13 d’abril, de Taxes i Preus Públics, disposa que tota 
proposta d’establiment o modificació de la quantia dels preus públics haurà d’estar acompanyada 
d’una memòria econòmica- financera que justificarà l’import dels preus que es proposi i el grau 
de cobertura financera dels costos corresponents.  
Atès que els preus públics no són tributs, segons l’article 2.1 b) del TRLRHL, el procediment per 
a la seva modificació és el regulat a l’article 47 del TRLRHL, amb exclusió del regim fixat als 
articles 15 a 19, que queda reservat per a les ordenances fiscals, tal com ha considerat el tribunal 
suprem, entre d’altres sentències per la de 14 d’abril de 2000, i és competència del Ple.  
Atès que l’Ajuntament Ple en sessió celebrada en data 28.06.2023, va delegar la competència a 
favor de la Junta de Govern Local 



A proposta de la 1a Tinenta d’Alcalde i Regidora de Finances, Sra. Eva Maria Melero i Ramon, 
la Junta de Govern Local, per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen, 
acorda: 
Primer.- Aprovar la modificació de l’Ordenança Fiscal número 19 – Reguladora dels preus 
públics, incloent un nou apartat: 
 
TARIFES DEL PREU PÚBLIC PREU  

(IVA exclòs)

J) Servei de plataforma elevadora 
1. Lloguer plataforma elevadora (dia o fracció) 40,00 €
2. Lloguer plataforma elevadora amb conductor, per hora 20,00 €
3. Fiança  150,00 €
 
Segon.- Publicar-ho al Butlletí Oficial de la Província de Lleida, sens perjudici de la seva 
executivitat immediata.  
Tercer.- S’encarrega als Serveis Centrals i Territorials la continuació de la tramitació 
administrativa i de les comunicacions objecte del present expedient.      
Quart.- Facultar l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, tan àmpliament com sigui 
menester pel desenvolupament i executivitat dels precedents acords.  
 
6. PERSONAL.- No es presenta cap expedient. 
 
7. PATRIMONI.- No es presenta cap expedient. 
 
8. URBANISME – ACTIVITATS D’INTERVENCIÓ.-  
 
Obres a la finca del polígon 6 parcelꞏles 25 i 75. 
S’informa de l’expedient que s’ha iniciat per les obres realitzades sense llicència municipal al 
polígon número 6 parcelꞏles 25 i 75 del terme municipal de Vilagrassa. 
 
9. INFORME D’ALCALDIA I ÀREES DE GOVERN.-  
 
Piscina municipal 
S’informa de l’obertura de la piscina municipal el proper 22 de juny de 2024 i de la normativa 
que regula el seu accés.  
 
Llar d’infants municipal. 
S’informa de la necessitat d’ampliar la llar d’infants municipal amb una tercera aula, la qual doni 
compliment a la normativa vigent. 
 
Fira de l’ametlla 2024. 
S’informa de la colꞏlaboració de la Indicació Geogràfica Protegida “Torró d’Agramunt”, amb el 
patrocini de les samarretes de la primera cursa de l’ametlla, per un import de 1.500,00 euros iva 
inclòs. 
 
Inauguració del colꞏlegi nou. 
S’informa que la mercantil Geogràfica Mapamundi ens cedirà cinc carpes de 3x3 per a la 
inauguració del nou colꞏlegi.  
 



Benestar social i associacions. 
S’informa de les activitats que es realitzen al municipi de ioga (adults i tercera edat), zumba i 
gimnàstica, per tal de procedir a la seva organització i regularització per a la temporada 
2024/2025.  
 
10. PRECS I PREGUNTES.- Obert el torn de precs i preguntes, ni el senyor alcalde ni els/les 
regidors/es assistents fan ús del mateix. 
 
TANCAMENT.- I essent les dinou hores i vint-i-cinc minuts, i no havent-hi més assumptes per 
tractar, per ordre de la presidència, s’aixeca la sessió, de la qual se n’estén la present acta per a 
constància i validesa de tot el que s’ha informat, o acordat, si de cas, que signarà el senyor 
president juntament amb mi, el secretari interventor ac. Que en dono fe. 
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